



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. Telefon: 92/502-106, fax: 92/311-474

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2014. szeptember 18-i ülésére

Tárgy: Zalaegerszegi e-mobilitási programok támogatása

Előterjesztő:

Gyutai Csaba polgármester

Készítette:

Doszpoth Attila alpolgármester

Egyeztetve:

Városfejlesztési és Tervezési Osztály

Tárgyalta:

Városfejlesztési, Üzemeltetési és Tervezési
Bizottság
Gazdasági Bizottság
Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilatkozatot
Ellenőrző Bizottság

A közgyűlésre meghívást kap:

Dr. Hány András
Zalaegerszeg, Gólyadombi u. 3.

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási
szempontból ellenőrizte:**

Közgazdasági Osztály
Cziborné Vincze Amália

**Törvényességi és tartalmi-formai
szempontból ellenőrizte:**

Önkormányzati Osztály
dr. Sipos Erzsébet

Tisztelt Közgyűlés!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése egységes és jövőbemutató álláspontot követett az elmúlt években, amikor következetesen – a megyei jogú városok között példaértékű módon – támogatta a zalaegerszegi felsőfokú képzéseket, megteremtve ezzel a folyamatos fejlesztés alapját és hátterét. Ez részben pénzübeni, részben nem anyagi jellegű, részben stratégiai döntéseket egyaránt jelentett.

Annak ellenére, hogy a demográfiai trendek, a nagyobb városok elszívó ereje, a hallgatói piac kiélezett versenyhelyezete időről-időre kihívások elé állította és állítja a helyi képzések működtetését, egyértelműen kijelenthető, hogy az oktatásba investált minden energia, illetve befektetés egyúttal a város jövőjébe való befektetés is. Az elmúlt évtizedekben a felsőoktatás terén elért eredmények megvédése, valamint a képzések további erősítése kulcsfontosságú.

Különösen fontos, hogy a zalaegerszegi képzések minél szélesebb eszköztárral bizonyítsák versenyképességüket, és képesek legyenek demonstrálni a minőségi szakemberképzésre való felkészültségüket. Éppen ezért kiemelkedő jelentőségű a jelen előterjesztés tárgyát képező program is, amely nagymértékben hozzájárul ahhoz, hogy a zalaegerszegi hallgatók országos szintű teljesítményeket mutathassanak fel, a műszaki képzés világszínvonalú technológiák megismerésével javíthassa versenyképességét, valamint Zalaegerszeg városa képes legyen integrálódni a hazai járműipari fejlesztések irányzataihoz.

Jelenleg az országban három helyen folyik olyan kiemelkedő hallgatói járműipari fejlesztés (BME, Széchenyi István Egyetem és Kecskeméti Főiskola), amelyek kötődnek a nemzetközi Formula Student formaautó fejlesztési versenyhez. A nagy ipari és médiafigyelemmel övezett verseny célja a műszaki hallgatói közösségek aktivizálása révén járműfejlesztő csapatok életre hívása, ennek nyomán kiemelkedő hallgatói teljesítmények felszínre hozása, és egyúttal a mérnökhallgatók gyakorlatorientáltságának erősítése.

A Pannon Fejlesztési Alapítvány Technológiai Centruma kezdeményezésére, a zalaegerszegi mérnökképzés bázisára alapozva 2013-ban elkezdődött egy, a Formula Student rendszerek hallgatói akvizíciós logikájára épülő, de ugyanakkor a térségi ipari környezethez adaptált járműfejlesztési program kidolgozása. A program célja a zalaegerszegi műszaki képzésben részt vevő hallgatók bevonásával országosan kiemelkedő, jövőbemutató technológiákat adaptáló formaautó megépítése, amely elektromos hajtású platformra épül. A fejlesztési programban a helyi csapat stratégiai együttműködő partnere a Kecskeméti Főiskola, amely együttműködés számos további jövőbeni kooperációs lehetőséget is megnyit; emellett több országos partner is részt vesz a projektben.

A fejlesztés eredményeként – világszínvonalú egységek integrálásával – az országban elsőként kerül megépítésre Zalaegerszegen egy kizárólag elektromos hajtásúval működő, nagyméretű formaautó; koncepciójármű formájában. A program fontos előnye, hogy – túl a város és a helyi képzések számára kínált promóciós előnyökön – olyan (jelenleg hiányzó) műszaki tudást és tapasztalatokat épít fel helyben, amely a helyi ipar számára is versenyelőnyt jelenthet. Jelenleg 14 hallgató vesz részt a fejlesztésben, amely létszám várhatóan hamarosan meghaladja a 20 főt.

A fejlesztési projekt számos ipari támogatót és együttműködő partnert sorakoztat fel, és a Zalaegerszeg számára jelentkező előnyök kiaknázása érdekében a város szerepvállalása a hallgatói projekt támogatásában különös fontosságú lehet.

Az e-hajtáslánc fejlesztési projekt szervesen kapcsolódik abba a programsorozatba, amellyel Zalaegerszeg az Európai Mobilitás hetén készül; illeszkedve más városok őszi járműipari rendezvénysorozatához. A zalaegerszegi „MobElitás” hétvége (szeptember 19. péntek és 20. szombat) önálló elemekből álló, különböző forrásokból finanszírozott, de összehangolt komplex program, amely a mobilitás „jövőirányaira” fókuszál, egyúttal ráirányítva a figyelmet a zalaegerszegi szellemi bázis teljesítményére is. A programsorozat részeként többek között szakmai konferencia, elektromos járművek fogadása, műszaki szakmák népszerűsítése, balesetmentes vezetést tudatosító program szerepel. Ezen sorozatba illeszkedik az a járműbemutató-felvonulás is, amely speciális, nem-közúti járműveket, illetve versenyjárműveket, azok érdekességeit kívánja bemutatni.

A komplex programsorozat összefogása, az egyes programelemek összehangolása, a városi szintű promóció és szervezés, rendezvénybiztosítás, továbbá a szeptember 20-i járműbemutató a Kvártélyház Kft. szervezésében valósul meg.

142/2014. sz. határozat:

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal – jogi szempontból – tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

94/2014. sz. határozat

A Városfejlesztési, Üzemeltetési és Tervezési Bizottság az előterjesztést egyhangúlag- 9 igen szavazattal - elfogadásra javasolta a közgyűlésnek.

140/2014. számú határozat

A Gazdasági Bizottság az előterjesztést 12 igen, egyhangú szavazattal támogatta.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

1. Zalaegerszeg Megye Jogú Város Közgyűlése – mint a városfejlesztési stratégiához kifejezetten illeszkedő projekt – támogatja a zalaegerszegi diákok és mérnökhallgatók bevonásával megvalósuló e-formaautó fejlesztési projektet, a Pannon Fejlesztési Alapítvány számára nyújtandó kettőmillió forint egyszeri célzott támogatás formájában. A támogatás a 2014. évi költségvetésben szereplő "Ökováros Projekt" fejlesztési előirányzat terhére biztosítható. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a támogatás előirányzatának átvezetéséről a költségvetés III. negyedéves módosítása során gondoskodjon.

Határidő: 2014. szeptember 18.

Felelős: Gyutai Csaba polgármester

2. Zalaegerszeg Megye Jogú Város Közgyűlése a „ZEG MobElitás” rendezvény eredményes és színvonalas megvalósítása érdekében egyszeri, négymillió forintos működési támogatást nyújt a Kvártélyház Kft. számára.

A támogatás a 2014. évi költségvetésben szereplő "Ökováros Projekt" fejlesztési előirányzat terhére biztosítható. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a támogatás előirányzatának átvezetéséről a költségvetés III. negyedéves módosítása során gondoskodjon.

Határidő: 2014. szeptember 18.

Felelős: Gyutai Csaba polgármester

Zalaegerszeg, 2014. szeptember 11.


Gyutai Csaba
polgármester

